

Јавни конкурс за суфинансирање програма/пројеката удружења грађана и других правних лица из буџета ГО Звездара у 2021. години
НАЗИВ ОРГАНИЗАЦИЈЕ _Центар за унапређење друштва

НАЗИВ ПРОЈЕКТА Пројекат Инклузивни фестивал дечијег стваралаштва
Уметничка дечија колонија - Звездарска шум

ИЗНОС СРЕДСТАВА ОДОБРЕНИХ ИЗ БУЏЕТА ГО ЗВЕЗДАРА: 50.000,00 динара

ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА

Одељење за финансије и привреду

Одељење за друштвене делатности

**ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА
СУФИНАНСИРАНОГ ИЗ БУЏЕТА ГО ЗВЕЗДАРА ЗА 2021. ГОДИНУ**
Формулар за подношење финансијског извештаја

Структура трошкова САМО из буџета ГО ЗВЕЗДАРА

ВРСТА ТРОШКОВА (деталтно описати сваки појединачни трошак)	Број уговора/рачуна/фактуре (за правна лица) односно уговора (за физичка лица) по којима је извршено плаћање	Назив/име правног одн. физичког лица коме је извршено плаћање	Број извода из банке и датум трансакције	Износ
Превоз учесника	76/21	Аутомобил Боле	8 17.06.2021	10 000
Канцеларијски материјал	Рачун бр. 010016342	НОЛИТ АД	54 30.06.2021	9.999,00
Ланч пакети и освежење на радионицама	20220210-01	ПАУЗА Кетеринг	53 28.06.2021.	80 000,00 Напомена: У оквиру наведеног рачуна,

УКУПНО:						50.000,00

Параф административног обрађивача Одељења за финансије и привреду да је извештај ваљидан

Датум: _____



Подносилац извештаја/одговорно лице



ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА – Одељење за друштвене делатности

НАРАТИВНИ ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА СУФИНАНСИРАНОГ ИЗ БУЏЕТА ГО ЗВЕЗДАРА ЗА 2021. ГОДИНУ Формулар за подношење наративног извештаја

Напомена и упутство за попуњавање наративног извештаја:

1. Неопходно је да се попуне све предвиђене рубрике у извештају.
2. Непотпун извештај нема статус валидног извештаја.
3. Извештај мора бити симетричан са активностима, циљевима и очекиваним резултатима који су наведени у пријавном формулару.
4. Наративни део извештаја мора да садржи индикаторе, обухват и постигнуте резултате у односу на планиране.
5. Извештај ће се сматрати валидним ако је приликом предаје/пријема исти парафиран од стране представника Одељења за друштвене делатности/администратора конкурса

1. Основне информације о пројекту

Назив пројекта и број уговора:	Инклузивни фестивал дечијег стваралаштва, Уг. бр. 401-111/21			
Назив организације која подноси пројекат:	Центар за унапређење друштва			
Трајање пројекта:	датум почетка:	15 јун 2021	датум завршетка:	30. јуна 2021

2. Навести адресу/е где је пројекат/програм реализован:

Адреса/е:	Испред платоа општине Звездара
Име и презиме одговорне особе и контакт телефон:	Душица Јелеч, 063340 849,

НАРАТИВНИ ИЗВЕШТАЈ ПРОЈЕКТА

3. Навести све реализоване активности пројекта за извештајни период

Дати детаљан опис активности током пројекта, хронолошки, са информацијама о току свих активности, садржају, времену и месту одржавања, одзиву корисника, узрасту и броју директних и индиректних корисника/учесника

ПРОЈЕКАТ ЈЕ ЗАПОЧЕО РАДИОНИЦАМА У ПРОСТОРИЈАМА НАШЕГ УДРУЖЕЊА АЛИ И ПРОСТОРИЈАМА МНРО ЗВЕЗДАРА И УДРУЖЕЊА ДАХ.
У ПРОСТОРИЈАМА МНРО ЗВЕЗДАРА СМО ОРГАНИЗОВАЛИ ДВЕ РАДИОНИЦЕ 16 И 23 ЈУНА ЗАЈЕДНО СА ДЕЦОМ ИЗ ОВОГ УДРУЖЕЊА И УМЕТНИЧКИМ АНСАМБЛОМ УДРУЖЕЊА ДАХ. УВЕЖБАВАО СЕ ЗА ЈЕДНИЧКИ ПРОГРАМ ЗА НАСТУП КОЈИ ЈЕ ЗАКАЗАН ЗА 28.06.2021 ГОДИНЕ. ЗБОГ ВИДОВДАНА ДЕЦА СУ ПРИПРЕМАЛА СРПСКЕ НАРОДНЕ ЛИРСКЕ ПЕСМЕ.
У МЕДЈУВРЕМЕНУ СМО ОДРЖАЛИ И РАДИОНИЦЕ ВЕЗА И ДЕКУПАЖА за децу КОЈЕ ИНАЧЕ НАША УДРУЖЕЊА ГОДИНАМА НЕГУЈУ И ЧУВАЈУ ОД ЗАБОРАВА.
ОВЕ РАДИОНИЦЕ СУ ОДРЖАНЕ 17, 18 КАО И 26 И 27 ЈУНА.

ЗАВРШНА СВЕЧАНОСТ СЕ ОДРЖАЛА 28 ЈУНА ИСПРЕД ГО ЗВЕЗДАРА, од 10 до 18 часова, А НА СВЕЧАНОСТИ ЈЕ НАСТУПИО И АНСАМБЛ "СТАРОГРАДСКА СРБИЈА" А СВЕ У ЦИЉУ ОЧУВАЊА НАШЕГ КУЛТУРНОГ БЛАГА И ДОБРЕ МЕДЈУГЕНЕРАЦИСКЕ САРАДЊЕ.

ТАКОДЈЕ, ЧЛАНОВИ УДРУЖЕЊА СУ ИЗЛОЖИЛИ РУЧНЕ РАДОВЕ (ВЕЗ НА ПЕШКИРИМА И САЛВЕТАМА) И РАМОВЕ ЗА СЛИКЕ И УКРАСНЕ КУТИЈЕ ЗА КУХИЊУ А БИЛО ЈЕ И НЕКОЛИКО СЛИКАРА КОЈИ СУ ИЗЛОЖИЛИ СВОЈЕ РАДОВЕ. У ПРОЈЕКТУ ЈЕ УЧЕСТВОВАЛО : ДЕЦА ИЗ УДРУЖЕЊА МНРО ЗВЕЗДАРА (ЊИХ 6), ИЗ УДРУЖЕЊА ДАХ (ЊИХ 8), И ИЗ ЦЕНТРА (ЊИХ 6- 2 ДЕЧАКА И 4 ДЕВОЈЧИЦА).

ИЗ УДРУЖЕЊА "СТАРОГРАДСКА СРБИЈА" ПРОГРАМ СТАРОГРАДСКИХ СРПСКИХ ИГАРА ИЗВРЛО ЈЕ 12 УЧЕСНИКА.

СВЕ СЕ ОДРЖАЛА ИСПРЕД ГО ЗВЕЗДАРА И БИЛО ЈЕ ВРЛО ПРИЈАТНО И ПОСЕЂЕНО. ИЗЛОЖБА ЈЕ ЗАТВОРЕНА У ВЕЧЕРЊИМ ЧАСОВИМА А ИЗЛАГАЧИ СУ ЗАДОВОЉНИ ПРОДАЈОМ.

ПРОЈЕКАТ ЈЕ ЗАВРШЕН 30.06.2021 СВЕЧАНИМ ОКУПЉАЊЕ (САСТАНКОМ) И СУМИРАЊЕМ УТИСАКА И РЕЗУЛТАТА.

Присуство на програму, куповина ручних радова од стране великог броја заинтересованих грађана и пролазника, по нашој процени око 100 гостију.

Инклузивност манифестације се огледа у укључивању деце из уgroжених група у друштво, кроз учешће у реализацији оваквог једног културног програма. Деца из угрожених група имају јако тежак живот, који је јако сиромашан, ен само материјално, већ и духовно. Углавном су препуштени сами себи и потребно су људи из окружења да их прихвате, науче неким лепим стварима које чине живот а које их обогаћују и извлаче из муке која их је породично снашла. Вишеструко улажемо у децу на овај начин: приближавамо им културу, јачамо их духовно а истовременом им омогућавамо да се измисте из тешких животних услова. Овом приликом смо омогућили деци ометеној у развоју да се покажу и докажу, деци самохраних родитеља и деци из сиромашних породица. Поврх свега, дружење између ове деце током целог пројекта је тек инклузија у правом смислу те речи (једни другима су мотивација и подршка).

4. Навести улогу партнера у реализацији пројектних активности

5. Резултати пројекта/програма

Навести постигнуте позитивне промене од значаја за појединца, породицу и заједницу

Сви учесници у нашем пројекту су већ више од 3 године чланови удружења и редовно се одазову свим манифестацијама или пројектима које удружење организује, јер у оквиру истих могу да креативно и корисно проводе своје слободно време. Такође, имају прилику да исказују своје таленте и интересовања у разним тематским активностима које су скоро увек инклузивне, мултимедијалне и интерактивне. У овом пројекту поред напред наведеног битно је да напоменемо да је у овом пројекту била и међугенерациска узајамна подршка и сарадња у реализацији пројекта. Успели смо да остваримо циљ пројекта и створимо услове за даљу сарадњу свих учесника у неким даљим активностима. Учесници и публика су били веома задовољни реализацијом пројекта и његовим садржајем, што су директно исказали похвалама свим учесницима и аплаузом којим су их наградила на крају програма. И присутни представници општине су били задовољни пројектом који је реализован испред њихове општине. Сворена је позитивна атмосфера за даљу успешну сарадњу са свим актерима у пројекту

6. Препоруке за наредни период

навести до 5 редова као одговор за сваку наведену област препоруке

1. искуство у бављењу основним пробелмом у пројекту/програму

- Предлажемо да се за овакве врсте пројекта обезбеде већа финансијска средства како би се могло ангажовати много већа циљна група, тј, директни и индиректни корисници пројекта, што ће сигурно допринети транспарентнијом презентацијом у медијима и резултати пројекта би били много квалитетнији по броју и садржају програмских активности.
- Такође предлажемо да се одређени ресурси општине у техници, стручним кадровима и другим потребним ресурсима активније укључе, јер би то битно утицало на квантитет и квалитет резултата пројекта, што би удружењима и општини био бенефит у односу на грађане, друштвену заједницу у целини, као заједници допринос циљевима пројекта.

2. евидентирани проблеми који су превазиђени током реализације активности

Мала финансијска средства су недовољна да се реализује озбиљан пројекат и испуне сва предвиђене активности на квалитетан начин. Ми смо уз пуно напора, ангажовања и добре воље учесника успели да све предвиђене активности ипак реализујемо у једној одређеној мери која није угрозила квалитет и квантитет пројекта.

3. препреке које нисте успели да решите у току активности

Имали смо жељу да направимо квалитетан промотивни материјал са којим би смо анимирали електронске и штампане медије како би масовније и много више промовисали наш пројекат. На жалост у томе нисмо успели јер није било довољно средстава за то.

Напомена: Обавезно приложити фото документацију о реализацији пројекта, прес клипинг, плакат, флајере, публикације и други штампани материјал који је настао током реализације пројекта

Параф административног обрађивача Одељења за друштвене делатности да је извештај валидан

Датум: _____



Подносилац извештаја/одговорно лице

Душица Јелећ